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ATA DA SESSÃO PÚBLICA REFERENTE AO PROCESSO LICITATÓRIO 0034/2019 – 

TOMADA DE PREÇOS Nº 001/2019. 

,  

Às treze horas e trinta minutos do dia dezessete de maio do ano de dois mil e dezenove, reuniram-

se a Presidente da Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Fama – MG, 

Flávia Pizani Junqueira Bertocco e os membros da Comissão Permanente de Licitação José Reis 

Rocha e Rose Mary Cirino de Paulo Perciliano, nomeados pela Portaria nº 2/2019 de 7 de janeiro 

de 2019, para proceder aos trabalhos de julgamento da Licitação na modalidade Tomada de 

Preços, do tipo menor preço global, tendo como objeto a contratação de empresa de engenharia 

para a para execução de obra de “calçamento em bloquete e=8 cm de 2.450,00m, execução de 

755,06m de meio fio com sarjeta moldado in loco, 16 bocas de lobo e 16m de rede de drenagem 

pluvial D=500mm na estrada vicinal que liga a Sede do Município de Fama ao Bairro dos Rochas 

no trecho do Morro do Barreiro, no Município de Fama – MG. Presentes a Presidente da Comissão 

Permanente de Licitação Flávia Pizani Junqueira Bertocco, os membros da Comissão Permanente 

de Licitação José Reis Rocha e Rose Mary Cirino de Paulo Perciliano e os representantes das 

empresas licitantes que foram devidamente cadastradas que entregaram seus envelopes até às treze 

horas e foram devidamente credenciadas para participação no presente processo as empresas: 

Souza e Lage Incorporadora e Construtora Ltda –ME, protocolo: 15h do dia 14 de maio e Pilares 

Construção e Edifícios Eirelli, protocolo: 13h e 5 min do dia 17 de maio, nenhuma delas enviando 

representante para a sessão. Dando início aos trabalhos a Comissão Permanente de Licitação 

colheu a assinatura de todos os presentes na documentação para o credenciamento, nos envelopes 

de habilitação, e nos envelopes de proposta de preços, ficando constatada a inviolabilidade dos 

envelopes. A presidente e os membros procederam imediatamente, à abertura da documentação de 

HABILITAÇÃO, onde foram habilitadas as empresas: Souza e Lage Incorporadora e Construtora 

Ltda –ME e Pilares Construção e Edifícios Eirelli, participantes do certame, por estarem com toda 

a documentação em conformidade com o exigido no edital. Abre-se o prazo legal para interposição 

de recursos desta fase, para posterior prosseguimento de abertura das propostas de preços, ficando 

os mesmos cientes da abertura na sessão no dia 28 de maio de 2019, às 10 horas. Nada mais 

havendo a ser tratado, a Presidente da Comissão Permanente de Licitação agradeceu a presença de 

todos e encerrou a sessão, da qual lavrou-se a presente ATA, que após lida e aprovada vai assinada 
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pelos presentes. 

 

 

 

Flávia Pizani Junqueira Bertocco 

Presidente da Comissão Permanente de Licitação 

 

 

José Reis Rocha 

Membro da Comissão Permanente de Licitação 

 

 

Rose Mary Cirino de Paulo Perciliano 

Membro da Comissão Permanente de Licitação 

 


